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BC Uzhhorod vítězem turnaje U13
Desátý turnaj kategorie U13 se odehrál v Krakowě.
Nejlepší výkon předvedl ukrajinský tým BC Uzhhorod a
získal zlaté medaile. O svou pozici však musel tvrdě
bojovat.

V prvním utkání domácí tým Oknoplast Inter-Bud Kraków bojoval s českým týmem BA Sparta Praha. Pvní
čtvrtinu "sparťani" totálně prospí a domácí tým to využije k získání dvouciferného náskoku. Sparťani se
postupně probouzí a po třetí čtvrtině jsou poprvé ve vedení. Nakonec v koncovce vybojují výhru o tři body. Ve
druhém utkání slovenský tým ŠBK Galaxy Košice bez problému vítězí nad polským týmem Lublinianka KUL
Basketball. V třetím utkání dne mezi rakouským týmem Vienna Timberwolves a ukrajinským týmem BC
Uzhhorod už šlo do "tuhého". Obrovský souboj obran, který nakonec lépe zvládl ukrajinský tým. 

V sobotu byl nejvíce napínavý první a poslední zápas dne. Sparťani jsou v sobotním ránu lépe připraveným
týmem a kdo neviděl poslední cca minutu utkání na videu, asi by neuvěřil. Vedení se střídalo v této minutě asi
čtyřikrát. A kdo chce vidět jakým způsobem byl vstřelen vítězný koš, ať si pustí záznam na YouTube.
Neuveřitelná herní vyspělost ani- ne třináctiletých hráčů vás jistě ohromí. Zklamání Košic bylo tak "husté", že
by se dalo krájet. Každopádně krásná reklama na minibasketbal. Den uzavírá utkání domácího týmu s
Uzhorodem. Nejlepší výkon domácího týmu na turnaji, kdy více jak polovinu utkání je lepším týmem.
Ukrajinský tým však měl lepší druhou polovinu utkání, kde domácí tým zlomil a získal vítězství o deset bodů.

A zase ta Sparta. Tentokrát jí "paní štěstěna" opustila v utkání s Vídní. Třetí vyrovnaný zápas s vyrovnanou
koncovkou zvládl rakoustým tým a zvítězil o tři body. Sparta tak musela v dalším utkání fandit ukrajinskému
týmu, jelikož jen jeho výhra by jim zajistila bronzové medaile. Na druhou stranu Košice chtějí utkání vyhrát,
jelikož jen výhra jim zajistí první místo na turnaji. A máme tu zaděláno na utkání plné boje a emocí. A
především kvalitního mládežnického basketbalu. Ukrajinský tým do utkání rázně vstoupil a v první čtvrtině
získal dvouciferné vedení. V polovině utkání však bylo vyrovnáno. Ukrajinský tým zvýšil tlak dostal se do
mírného vedení a vše dospělo do infarktové koncovky, kde Uzhorod uhájil výhru o dva body. Udělal tím radost
Spartě a rozesmutnil Vídeň. V posledním utkání turnaje už vládla poklidná atmosféra a domácí tým získal
pohodlé vítězství nad dalším polským týmem Lublinianka KUL Basketball. Ale i ten předváděl skvělé
basketbalový kousky jak v tomto utkání, tak po celý turnaj. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BC Uzhhorod (Ukrajina)

2.          ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

3.          BA Sparta Praha (Česká republika)

4.          Vienna Timberwolves (Rakousko)

5.          Oknoplast Inter-Bud Kraków (Polsko)

6.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/2
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MVP:

    Nikita Onyshchenko (BC Uzhhorod)

 

All-star team:

     Oliver Kišš (ŠBK Galaxy Košice)

     Vladislav Hanyn (BA Sparta Praha)

     Felix Schlosser (Vienna Timberwolves)

     Tymon Wlach (Oknoplast Inter-Bud Kraków)

     Maksymilian Łysakowski (Lublinianka KUL Basketball)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Nikita Onyshchenko (BC Uzhhorod) - 69 bodů (13,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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